
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

สมัยวิสามัญ  สมัยที่สาม ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒  

วันศุกรท่ี   ๒๗ กันยายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 

............................. 
 

ผูมาประชุม 

      ๑. นายเฉลิมพล มั่งคั่ง ประธานสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๒.  นายเกริกชัย  ผองแผว รองประธานสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๓.  นายไพฑูรย บุญพุทธ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี   

     ๔.  นายฤทธิสรรค เทพพทิักษ          สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

     ๕.  นายประสงค จันจําปา สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี       

      ๖.  นายภพ ภูสมปอง  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี    

     ๗.  น.อ.บุญม ี สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี        

     ๘.  นายชัยโรจน สินธุพุฒิพงศ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๙.  นายไพฑูรย พรหมสอน           สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

   ๑๐.  นายอัมพล ทองพ ุ เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

ผูไมมาประชุม 

๑. นายชาญณรงค ชลการ                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี   

๒. นางอําไพวรรณ เปรมภิรักษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี                

ผูเขารวมการประชุมและสังเกตการณการประชุม 
 

๑. นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๒. นายยอดยุทธ เดชรุงเรือง  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๓. นายประชา กิจตรงศิร ิ  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๔. นายสุระจิต เต็งศิริอรกลุ  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๕. นายอดิศักดิ์ กุลวงศ  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๖. นายเจษฎา ชังอิน  รองปลัดเทศบาลนครอบุลราชธานี 

๗. นางเดือนลอย คําแดงสด  หัวหนาสํานกัปลัดเทศบาล 

๘. นางสาวธัญญพทัธ ศรีบุญสถิตพงษ  หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป 

๙. นางศิริวรรณ วิชัยโย  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิง่แวดลอม 

๑๐. นายนเรต ศรีเมือง ผูอํานวยการสํานักการชาง 

๑๑.   นายปญญา ทองสรรค วิศวกรโยธาชํานาญการ 

๑๒. นายณรงคฤทธิ์ ทองแสง สถาปนิกปฏิบัติการ 

๑๓. นางสุพิศศร ี ถิระพัฒน รก.ผอ.สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง 



๒. 

 

๑๔.  นางสมลักษณ บุญณพัฒน ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 

๑๕.   น.ส.ณัฐปภัสร ฏปวรนันท นักวิชาการคลัง 

๑๖.   นายพิศาล ดีพรอม หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๑๗.   นางสาวอําไพ มาติวงศ นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการ 

๑๘.   นางธมกร สองจันทึก นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 

๑๙.   นางพิมพนภัส ภัทรกอพงศสุข ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

๒๐.   นางลําพรรณ คุณประชา หัวหนาฝายสถิติการคลัง 

๒๑.   นางเสาวลักษณ กันธิยา นักวิชาการพัสด ุ

๒๒.   นายมนตตร ี ธนะคุณ ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

๒๓.   นายกรศิริ มิ่งไชย ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบรูพาอุบล 

๒๔.   นายไพสิฐ  ศรีสมทุร ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว  

๒๕.   นายสวาท ดวงคํา ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๓ สามัคคีวิทยาคาร 

๒๖.   นายสุรศักดิ์ สุระวงศ นิติกรชํานาญการ 

๒๗.    นางอรอนิทร ไชยแสง หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

๒๘.   นางภัททิยาภรณ ใครบุตร หัวหนาฝายบรกิารและเผยแพรวิชาการ 

๒๙.   นายพงศธร โชติมานนท นักวิชาการคอมพิวเตอร  

๓๐.   นายเจนณรงค นามมณี นักวิชาการคอมพิวเตอร 

๓๑.   นายชัยยันต จันลองคํา หัวหนางานเลขานุการสภา 

๓๒.   นายวีระศักดิ ์ สินปร ุ นักวิชาการสุขาภิบาลชํานาญการ 

๓๓.   นางสาวดวงใจ สุพจนนิติภักดี       เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๓๔.   นายอนุชิต อัปกาญจน เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน  

                                    

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง       ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

                             สมัยสามญั  สมัยทีส่าม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ ครั้งที่ ๒                                   

                             วันพฤหัสบดีที ่ ๒๙ สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

      ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ  (ถามี) 

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพจิารณา  

  ๔.๑ ญัตติ ขออนุมัติจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ   

                                                       (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม)  

                                                       (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 



๓. 

 

  ๔.๒  ญัตติ ขออนุมัติกันเงินหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังไม 

                                                         กอหนี้ผูกพนั ในเทศบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําป    

                                                         งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กองสาธารณสุขและสิง่แวดลอม)  

                                                         (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

   ๔.๓  ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา กรณียังมิไดกอหนี ้

                                                         ผูกพัน ในเทศบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                                         พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการศึกษา)  

                                                         (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

  ๔.๔ ญัตติ  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  

                                                        หมวดคาที่ดินและสิง่กอสรางในงบประมาณรายจายประจําป 

                                                        งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการคลงั)  

                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

  ๔.๕ ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี ้

                                                        ผูกพัน ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                                        พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการคลงั)  

                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี)   

  ๔.๖  ญัตติ  ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับ 

                                                    ประชาชนตามอํานาจหนาที่  (สํานกัการชาง)  

                                                    (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
                                                     

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 

………………….…………………. 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 

นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  

ในวันศุกรที่  ๒๗  กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. เมื่อครบองคประชุมแลว ขอเรียนเชิญทาน

ประธานสภาเทศบาล จุด เทียน  ธูป บูชาพระรัตนตรัย กราบเรียนเชิญครับ 
 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอเปดประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ  สมัยที่สาม ประจําปพ.ศ.๒๕๖๒  วันนี้

เปนการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เชิญทานเลขานุการสภาฯ อานประกาศจังหวัด 

 

 



๔. 

 

นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ประกาศจังหวัดอุบลราชธานี  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ    

สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ตามที่ นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี ขอใหเปดประชุมสภาเทศบาล 

สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๒ เพื่อเสนอญัตติขอรับความเห็นชอบรางเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๑) ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ และญัตติขออนุมัติกันเงินใน

หมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังไมไดกอหนี้ผูกพันตอเทศบาลนครอุบลราชธานี ตั้งแตวันที่ 

๑๖ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ เปนตนไป  มีกําหนดไมเกินสิบหาวัน  

 ผูวาราชการจังหวัดอุบลราชธานี  ไดพิจารณาแลวเห็นวานายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี มีความ

จําเปน เพื่อเสนอญัตติขอรับความเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๑) 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ และญัตติขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง 

กรณียังไมไดกอหนี้ผูกพัน ตอสภาเทศบาลและเนื่องจากไมอยูระหวางสมัยประชุมสภาเทศบาล จึงอาศัย

อํานาจตามมาตรา ๒๖  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๑๔)         

พ.ศ. ๒๕๖๒ และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 

แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ  ๓๖ (๒) จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล               

นครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ตั้งแตวันที่  ๑๖ กันยายน ๒๕๖๒ ถึง

วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒ มีกําหนดสิบหาวัน   
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๓  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๒ 

                                                          (นายสฤษดิ์  วิฑูรย) 

                                                  ผูวาราชการจังหวัดอุบลราชธานี 

 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอแจงใหที่ประชุมทราบเรื่องที่เราโดนรองเรียนเรื่องการประชุมสภาฯที่ไมถูกตองตามระเบียบ

กฎหมาย ขอ ๔๑ เมื่อที่ประชุมสภาฯทองถิ่นกําลังปรึกษาญัตติใด หามเสนอญัตติอื่นข้ึนมา เปนการเขาใจ

ที่คลาดเคลื่อนเพราะเราไมเคยเสนอญัตติใดที่เปนญัตติอื่น และขอที่วานายกฯเสนอดวยวาจา ขอนี้ไมมี

ครับทานนายกฯเสนอดวยเอกสารทั้งสิ้นและมาแถลงดวยวาจา ในแตละครั้งเราทําสรุปเปนภาคผนวกไว

แลววาในแตละครั้งเรานําญัตติอะไรเขาบางและพิจารณาอนุมัติ และไมอนุมัติ จํานวนเทาใดไวทาย

รายงานการประชุมสภาฯทุกครั้ง เราไมเคยเสนอญัตติอื่นระหวางการพิจาณาและไมเคยแยกการลงมติ 

เพราะญัตติจายขาดเงินสะสมเปนญัตติเดียว   

 

 



๕. 

 

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

                             สมัยสามัญ  สมัยทีส่าม  ประจาํป  พ.ศ.๒๕๖๒ ครั้งที่ ๒                                   

                             วันพฤหัสบดีที่  ๒๙ สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

       ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                                 

สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ ครั้งที่ ๒ วันพฤหัสบดีที่  ๒๙  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖๒   

เวลา  ๑๐.๐๐ น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  แจงใหคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมทราบวาทุกครั้งที่ตรวจรายงานการประชุมสภาฯใหมีสรุปเปนภาคผนวกไวทุกครั้ง 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สมาชิกทานใดจะขอแกไขเพิ่มเติมเชิญครับ ถาไมมีผมจะขอมติที่ประชุมครับ 

-  สมาชิกทานใดรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  
    ครั้งที่ ๒ วันพฤหัสบดีที่ ๒๙ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๒ โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๘ เสียง  
- สมาชิกทานใดไมรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  
    ครั้งที่ ๒ วันพฤหัสบดีที่ ๒๙ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๒ โปรดยกมือขึ้น /  ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง     เพ่ือทราบ  

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง เพื่อทราบ เชิญทานบุญมีครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ไปยังฝายบริหารเทศบาล    

นครอุบลราชธานี เนื่องจากที่ผานมาเราเกิดภัยพิบัติอุทกภัย อยากทราบวาฝายบริหารและสวนราชการ    

ไดมีการดําเนินการอยางไรบาง เพื่อจะบันทึกเปนผลงานของทานไวในวาระนี้ 

 

 

ที่ประชุม 

มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  
ครั้งที่ ๒ วันพฤหัสบดีที่ ๒๙ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๒ 
 



๖. 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มอบฝายบริหารไปทําขั้นตอนดําเนินการวา กอนเกิดอุทกภัย,ระหวางเกิดอุทกภัย,และหลังเกิด

อุทกภัย ทานเตรียมทําอะไรบาง ทําเปนเลมและประกอบกับรายงานการประชุมสภาฯครั้งนี้ไวดวย และ

เตรียมเรื่องขอบคุณทุกสวนราชการและภาคเอกชนที่ใหความชวยเหลือสนับสนุน เพื่อจะที่ใหทราบวา

จังหวัดอุบลราชธานี เรามีองคกรที่เขามาชวยเทศบาลฯเยอะมาก เห็นดวยหรือไมครับทานสมาชิก 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ครับทานประธานสภาฯ การทํางานแบบนี้ถือวาเปนการทํางานแนวรุก ผมเห็นดวยครับทาน 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานเลขานุการฯสภาฯครับ 

นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอัมพล  ทองพุ 

ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี จากทานสมาชิกสภาฯไดสอบถามเรื่องอุทกภัยที่เกิดขึ้นในเขตเทศบาล    

นครอุบลราชธานี เราตองยอมรับวาน้ําที่ไหลจากจังหวัดตางๆทุกป ก็จะไหลมารวมที่อุบลราชธานี ของเรา

เพื่อที่จะไหลลงแมน้ําโขง แตปนี้น้ําเยอะกวาทุกป ชุมชนที่ไดที่รับผลกระทบทั้งหมด ๒๐ ชุมชน ๑,๙๔๔ 

ครอบครับ ประมาณ ๗,๐๐๐ กวาคน เราไดตั้งหนวยเฉพาะกิจขึ้นที่ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย

ตั้งแตวันที่ไดรับผลกระทบอุทกภัย และเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดตั้งคณะกรรมการทํางานโดยมีกระผม

เปนประธานกรรมการ และไดมีการประชุมกรรมการและเจาหนาที่ที่เกี่ยวของ ซึ่งหลังจากไดสํารวจความ

ตองการแลวปรากฏวาวัสดุอุปกรณเราไมเพียงพอแกความตองการของผูที่ไดรับผลกระทบ เชน เต็นท ,

วัสดุอุปกรณไฟฟา , ตูสุขา , รถสุขา และไดมีการประชุมฝายบริหารและคณะทํางานไดขอจายขาดเงิน

สะสมในสวนหนึ่งเพื่อแกไขเฉพาะหนา เพื่อนํามาซื้อวัสดุ อุปกรณ ตางที่จําเปน และเราไดตั้งศูนยบริจาค

สิ่งของเครื่องใชตางๆ รวมถึงเงินสด ตอนนี้เงินสดอยูที่ประมาณ ๔๙๐,๐๐๐ บาท เราไดใชจายเงินจํานวน

นี้ในการใชจายเพื่อจัดทําขาวกลอง วันละประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท โดยใชแรงงานพนักงานเทศบาล         

นครอุบลราชธานี รวมทั้งจิตอาสา ประมาณวันละ ๑,๐๐๐ กลอง เพื่อแจกจายใหผูประสบอุทกภัย         

ณ ตอนนี้มีบางพื้นที่ที่น้ําลดและมีบางครอบครัวไดกลับเขาไปอยูในบาน สวนที่เทศบาลฯดําเนินการคือ

การปองกันโรค เราจัดหนวยเคลื่อนที่สาธารณสุข ในการใหบริการพี่นองประชาชน และถนนตางๆ

หลังจากน้ําลดเทศบาลฯก็จัดแผนลางทําความสะอาดโดยมีทีมผูบริหารรวมกับเจาหนาที่และอาสาสมัคร

ทําความสะอาดถนน ชวงเชา ๒ จุด บาย ๒ จุด ทุกวัน ตอไปเราจะนําเงินบริจาคสวนหนึ่งตามนโยบาย

ของทานผูวาราชการจังหวัด นําไปบริการสูบสวมใหกับครัวเรือนที่ที่น้ําทวมขังโดยประสานกับผูรับจางทุก

หลังที่น้ําทวม ตอนนี้เรากําลังใหกองสวัสดิการแจกคูปองอยู และจะดําเนินการใหแลวเสร็จไมเกินเดือน

หนา และหลังจากนี้ไปเราจะสํารวจความเสียหายที่เกิดขึ้นโดยสํานักการชางวาครัวเรือนไหนไดรับความ

เสียหายอะไรบางและนําเขาที่ประชุมเพื่อชวยเหลือเยียวยาในอนาคตตอไป ผมขอนําเรียนแผนการ

ดําเนินการตั้งแตไดรับอุทกภัยปจจุบันและอนาคตเพียงเทานี้ครับ 



๗. 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานประสงค 

นายประสงค   จันจําปา      สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  กราบเรียนทานประธานสภาฯและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ผมอยากจะเสนอในเรื่องของผลกระทบ 

ผมอยากจะใหทางเทศบาลฯเราสํารวจผมกระทบตอพี่นองประชาชนในเขตเทศบาลฯเราวามีความเสียหาย

ดานไหนบาง เชน ดานเศรษฐกิจ ดานการเกษตร หรือเลี้ยงสัตว หรือธุรกิจการคาภาคบริการตาง ถาเราได

ขอมูลคราวๆเราจะทราบวามูลคาความสูญเสียในภาคเศรษฐกิจเปนเทาไหร เราจะไดหาวิธีปองกันใน

อนาคตเปนอยางไร ผลกระทบทางดานสังคม ผลกระทบทางดานสิ่งแวดลอม ถาสามารถชี้เปนดานๆได

และคํานวณออกมาเปนตัวเลข มันจะเปนบรรทัดฐานในการใหเราแกไขปญหาในโอกาสตอไป ประการที่ 

๒ การชวยเหลือเบื้องตน ถาเราสามารถทราบและไดมีการประชาสัมพันธใหกับพี่นองประชาชนไดรู เพื่อที่

พี่นองประชาชนจะไดรูวาพวกเราไดใสใจพี่นองประชาชนในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ของเราได

ทันทวงทีและมีประสิทธิภาพ ประการที่ ๓ การเยี่ยวยาหลังน้ําลด หากเราสามารถรวมกับภาคเอกชนได 

บูรณาการไปในเชิงรุกดวยกันภาพการบริการพี่นองประชาชนจะเปนภาพบวก ประการที่ ๔ การเตรียม

แกไขปญหาระยะยาว น้ําลนตลิ่งอยูกวา ๒ เมตร ในแถบยุโรปที่วาพื้นดินเขาตํ่ากวาน้ําทะเล เขาทํากําแพง

เปนไปไดหรือไมวาเรามีกําแพง เลียบแมน้ํามูลสูงกวาน้ําที่จะทวม อยางไรก็ตามถาเรารวมกับภาคเอกชน

และแกไขปญหาในเชิงรุกก็จะเปนภาพที่ในทางบวกและสวยงาม ขอบคุณครับ 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 รับไวพิจาณาทั้งหมดครับ 

  

ระเบียบวาระที่   ๔  เรื่อง เพื่อพิจารณา  

     ๔.๑ ญัตติ ขออนุมัติจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ  

                                                   (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม)(กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม)   

                                                   (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเรื่องเพื่อพิจารณา เปนระเบียบวาระที่ ๔.๑ ญัตติ ขออนุมัติจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ       

เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานทานประธานสภาฯ  เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติจัดทําโครงการาตลาดประชารัฐ         

ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานี มีความประสงคขออนุมัติเปลี่ยนแปลงใชพื้นที่ราชพัสดุที่ไดรับอนุญาต     

ไวเดิม เปนการใชพื้นที่ราชพัสดุเพื่อจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ ซึ่งการดําเนินโครงการตลาดประชารัฐ

เปนโครงการที่รัฐบาลใหความสําคัญ ประกอบกับการสงเสริมการปกครองสวนทองถิ่นเห็นวา ตลาดเปน 



๘. 

 

ศูนยกลางของการซื้อขายสินคาอุปโภคบริโภคประเภทตางๆ เปนองคประกอบหนึ่งที่สําคัญในการ

ดํารงชีวิตของประชาชนในทองถิ่น และเพื่อเปนการสงเสริมการตลาด การคาขาย การทองเที่ยว รวมทั้ง

เปนการสรางแรงกระตุนการขาดขึ้นใหมใหแกผูมีรายไดนอย ผูประกอบการ ที่เดือดรอนจากการไมมี

สถานที่คาขาย และผูประกอบการรานใหมภายใตชื่อโครงการ “ตลาดประชารัฐ” 

หลักการ 

 ขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล เพื่อใชที่ราชพัสดุ (ตลาดโตรุงราชบุตร) ที่ไดรับอนุญาตไวเดิม

เปนการใชที่ราชพัสดุจัดทําโครงการาตลาดประชารัฐ 

เหตุผล 

ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดรับแจงจากธนารักษพื้นที่อุบลราชธานี วาบริเวณสถานที่ประกอบการ

คาขายอาหารโตรุงถนนราชบุตรนั้น เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดรับอนุญาตใหใชที่ดินราชพัสดุไวเดิม 

เพื่อประโยชนแหงการจัดภูมิทัศนรอบศาลหลักเมือง เปนการอนุญาตใหเพื่อการนันทนาการ รักษา

สิ่งแวดลอมและเปนสวนสาธารณะแกประชาชนทั่วไป ซึ่งธนารักษพื้นที่อุบลราชธานี ไมไดมีวัตถุประสงค

ใหเทศบาลนําที่ดินไปใหผูคานําไปจัดหาประโยชนในการจําหนายสินคาและจัดหาประโยชนใหหนวยงาน

ใดหนวยงานหนึ่ง 

 ดังนั้น เพื่อใหเปนไปตามวัตถุประสงคในการใชที่ราชพัสดุอยางถูกตอง เปนการแกไขปญหาความ

เดือดรอนของผูมีรายไดนอย ผูประกอบการ ที่ เดือดรอนจาการไมมีสถานที่คาขาย เทศบาลนคร

อุบลราชธานี จึงมีความประสงคขอเปลี่ยนวัตถุประสงคการใชที่ราชพัสดุไวเดิม เปนการใชที่ราชพัสดุเพื่อ

จัดทําตลาดอาหารชุมชน ใหสอดคลองตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๑๗  ตุลาคม ๒๕๖๐ ที่ใหองคกร

ปกครองสวนทองถิ่น ดําเนินการโครงการตลาดประชารัฐ ทองถิ่นสุขใจ เพื่อกระตุนเศรษฐกิจ เปนการ

สงเสริมการตลาด การคาขาย การทองเที่ยว และเปนการสงเสริมการประกอบอาชีพของประชาชนใน

ทองถิ่น ผูมีรายไดนอย 

 จึงเสนอญัตตินี้ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เพื่อขอรับความเห็นชอบในการจัดทําโครงการ

ตลาดประชารัฐ ทองถิ่นสุขใจ และเพื่อจะไดขออนุญาตใชพื้นที่ดังกลาวจากธนารักษพื้นที่อุบลราชธานี    

ใหถูกตองตามวัตถุประสงคการใชประโยชนในที่ราชพัสดุที่แทจริงตอไป ขอมอบใหกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดลอมเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 การขออนุญาตใชพื้นที่ราชพัสดุตอนแรกเราสามารถทําอะไรไดบางเชิญครับ 

นายวีระศักดิ์     สินปรุ      นักวิชาการสขุาภิบาลชํานาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน กระผมนายวีระศักดิ์  สินปรุ  นักวิชาการ

สุขาภิบาลชํานาญการ  ขออนุญาตชี้แจงวาเดิมพื้นที่ตรงนั้นใชในการจัดภูมิทัศนรอบศาลหลักเมือง       

เปนการนันทนาการรักษาสิ่งแวดลอม และเปนสวนสาธารณะ แกประชาชนทั่วไปครับ ตอนนี้เราใหผูคา

ขายที่อยูบนถนนเสนราชบุตรขึ้นไปขายบนลานนี้เพราะถามีผูคาอยูบนถนนทําใหการจราจรแออัดไมไดอยู 



๙. 

 

ในเงื่อนไขที่ไดรับอนุญาต จึงเสนอญัตตินี้ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เพื่อขอรับความเห็นชอบ      

ในการจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ ทองถิ่นสุขใจ และเพื่อจะไดขออนุญาตใชพื้นที่ดังกลาวจากธนารักษ

พื้นที่อุบลราชธานี ใหถูกตองตามวัตถุประสงคการใชประโยชนในที่ราชพัสดุที่แทจริงตอไป ครับ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เปนการเสนอญัตติเพื่อเพิ่มวัตถุประสงคในการใชประโยชนในพื้นที่ราชพัสดุ ใหสภาฯเห็นชอบ   

และจะไดขออนุญาตขอใชพื้นที่ดังกลาวตอธนารักษพื้นที่อุบลราชธานี ตอไป ใหถูกตองครับ / สมาชิกทาน

ใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดเห็นชอบใหจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ  โปรดยกมือขึ้น / สมาชิก 
                   ยกมือ ๘  เสียง  
 -   สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ โปรดยกมือขึ้น / ไมมี 
                   สมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

๔.๒  ญัตติ   ขออนุมัติกันเงินหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิง่กอสราง กรณียังไมกอหน้ีผูกพัน ในเทศบัญญัติ 

                    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม)  

                    (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
 

 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปน ญัตติ ๔.๒ ขออนุมัติกันเงินหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังไมกอหนี้ผูกพัน      

ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติกันเงินหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง 

กรณียังไมไดกอหนี้ผูกพัน ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ตามที่

เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดประกาศใชเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ     พ.ศ.

๒๕๖๒ แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ มีรายการครุภัณฑและ

โครงการ ติดต้ังระบบบําบัดน้ําเสยีและปรบัปรุงหองสุขาตลาดสดเทศบาล ๒ (ตลาดนอย) ในหมวดคาที่ดิน

และสิ่งกอสรางที่ไมสามารถดําเนินการกอหนี้ผูกพันไดภายในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๑ แหง 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และ

การตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๖๑ ขอ ๕๙ “การกันเงินหมวดคา

ครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสรางที่ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกร 

ที่ประชุม 

            มีมติ เห็นชอบใหจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ   



๑๐. 

 

ปกครองสวนทองถิ่นขอกันเงินตอสภาทองถิ่น ไดอีกไมเกินระยะเวลา ๑ ป” หากยังมิไดกอหนี้ผูกพัน      

ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินตอสภาทองถิ่นไดอีกไมเกิน ๑ ป 

หลักการ 

 การขออนุมัติกันในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิ ไดกอหนี้ผูกพันในเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ จะตองไดรับอนุมัติจากสภาเทศบาล               

นครอุบลราชธานี  

เหตุผล 

 เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี เกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชน    

แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

เทศบาลนครอุบลราชธานี ไมสามารถดําเนินการกอหนี้ผูกพันและเบิกจายเงินไดภายในปงบประมาณ    

พ.ศ.๒๕๖๒ แตเทศบาลนครอุบลราชธานี ยังมีความจําเปนตองใชเงินงบประมาณน้ันอยู เพื่อดําเนินการตั้ง

ระบบบําบัดน้ําเสียและปรังปรุงหองสุขาตลาดสดเทศบาล ๒ (ตลาดนอย) 

 ดังนั้น กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขออนุมัติกันเงินหมวดคาที่ดิน

และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒       

จํานวน ๑ รายการ  ตามรายละเอียดดังนี้ 

 แผนงานสาธารณสุข 

 งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น (๐๐๒๒๓) 

 หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง 

 ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งกอสราง 

๑.  โครงการติดตั้งระบบบาํบัดน้ําเสยีและปรบัปรุงหองสุขาตลาดเทศบาล ๒ (ตลาดนอย) งบประมาณ 

๕๐๑,๐๐๐ บาท จํานวน ๑ แหง 

 ดังนั้น กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงจอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงิน

ในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ตอสภาเทศบาลนคร

อุบลราชธานี เพื่อโปรดพิจารณาตอไป  ขอมอบใหกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นางศิริวรรณ   วิชัยโย   ผูอํานวยการกองสาธารณสขุและสิ่งแวดลอม 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ดิฉันนางศิริวรรณ  วิชัยโย   

ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม การขออนุมัติกันในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง            

กรณียังมิ ไดกอหนี้ผูกพันในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒         

โครงการติดตั้งระบบบําบัดน้ําเสียและปรับปรุงหองสุขาตลาดเทศบาล ๒ (ตลาดนอย) งบประมาณ 

๕๐๑,๐๐๐ บาท จํานวน ๑ แหง อยูระหวางการประมาณการของสํานักการชางคะ 



๑๑. 

 

นายเฉลิมพล     มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ผมขอตําหนิเรื่องระบบการทํางานของทานงบประมาณก็ไมมาก ๕๐๑,๐๐๐ บาท ตอไปขอใหทาน

เรงดําเนินการใหแลวเสรจ็กอนสิ้นปงบประมาณ / สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมผีมขอมติ

ที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัตใิหกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิได 
                   กอหนี้ผูกพันในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๑ รายการ  
                   เปนเงิน  ๕๐๑,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๘  เสียง  
 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิได 
                   กอหนี้ผูกพันในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๑ รายการ  
                   เปนเงิน  ๕๐๑,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

๔.๓  ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา กรณียังมิไดกอหน้ีผูกพัน ในเทศบัญญัติ 

                   งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการศึกษา)  

                   (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปน ญัตติ ๔.๒ ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา กรณียังไมกอหนี้ผูกพัน      

ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานทานประธานสภาฯ  เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา 

กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ ตามที่

เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดประกาศใชเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ มีรายการครุภัณฑการศึกษาที่ไม

สามารถดําเนินการกอหนี้ผูกพันไดภายในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๒ รายการ ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน

ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๖๑  ขอ ๕๙ “การกันเงินหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและ

สิ่งกอสราง ที่ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวน 

ที่ประชุม 

           มีมติ อนุมัต ิใหกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันใน 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๑ รายการ เปนเงิน  ๕๐๑,๐๐๐ บาท  
 



๑๒. 

 

ทองถิ่น ขอกันเงินตอสภาทองถิ่นไดอีกไมเกินระยะเวลา ๑ ป” หากยังมิไดกอหนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยาย

เวลาเบิกจายเงินตอสภาทองถิ่นไดอีกไมเกิน ๑ ป 

หลักการ 

 การขออนุมัติกันในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพันในเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ จะตองไดรับอนุมัติจากสภาเทศบาล               

นครอุบลราชธานี 

เหตุผล 

๑. สํานักการศึกษาไดจัดสงหนังสือไปยังผูวาราชการจังหวัดอุบลราชธานี ที่ อบ ๕๒๐๐๔/๘๐๔๑ 

ลงวันที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ เรื่อง ขอสงโครงการจัดหาระบบคอมพิวเตอรของหนวยงาน

ในสังกัดกระทรวงมหาดไทย (ครั้งที่ ๑) 

๒. กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ไดจัดทํา เกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน

ครุภัณฑคอมพิวเตอร ฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖๒ ประกาศ ณ วันที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๖๒ 

๓. สํานักการศึกษาไดจัดสงหนังสือไปยังประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ที่ อบ ๕๒๐๐๔/

๓๗๗๗ ลงวันที่ ๑๑ เมษายน ๒๕๖๒  เรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

๔. สํานักการศึกษาไดจัดสงหนังสือไปยังผูวาราชการจังหวัดอุบลราชธานี ที่ อบ ๕๒๐๐๔/๔๙๙๗ 

ลงวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๖๒ เรื่อง ขอสงโครงการจัดหาระบบคอมพิวเตอรของหนวยงานใน

สังกัดกระทรวงมหาดไทย (ครั้งที่ ๒) 

ดังนั้น เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี เกิดประโยชนสูงสุดแก

ประชาชน แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ เทศบาลนคร

อุบลราชธานี ไมสามารถดําเนินการการกอหนี้ผูกพันและเบิกจายเงินไดภายในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

แตเทศบาลนครอุบลราชธานี ยังมีความจําเปนจะตองใชจายเงินงบประมาณนั้นอยู เพื่อพัฒนาคุณภาพจัด

การศึกษาผูเรียนของโรงเรียนใหมีประสิทธิภาพดวยการใชเทคโนโลยีสารสนเทศ และพัฒนาครูและ

บุคลากรทางการศึกษาใหมีความรูทันตอเทคโนโลยี สามารถนําเอาเทคโนโลยีสารสนเทศมาใชในการ

จัดการเรียนการสอนไดอยางมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น ดังนั้น เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขออนุมัติกันเงิน 

หมวดคาครุภัณฑศึกษา กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๒ 

รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 

แผนงานการศึกษา 

งานโรงเรียน, งานระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา (๐๐๒๑๒) 

หมวดคาครุภัณฑ 

ประเทภครุภัณฑการศึกษา 

 



๑๓. 

 

๑. รายการคาครุภัณฑ สําหรับหองปฏิบัติการคอมพิวเตอร งบประมาณ ๗๒๑,๒๐๐ บาท   

  (สําหรับโรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล) 

๒. รายการคาครุภัณฑ สําหรับหองปฏิบัติการคอมพิวเตอร งบประมาณ ๖๑๕,๗๐๐ บาท   

  (สําหรับโรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว) 

รวม ๒ รายการ เปนเงิน  ๑,๓๓๖,๙๐๐ บาท (หน่ึงลานสามแสนสามหมื่นหกพันเการอยบาทถวน) 

 ดังนั้น เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบานครอุบลราชธานี เกิดความคุมคาและเกิด

ประโยชนสูงสุด เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา

กรณียังมิไดกอหนี้ผูพัน ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  จึงเรียนมาเพื่อโปรด

พิจารณา ขอมอบใหสํานักการศึกษาเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นายมนตตรี    ธนะคุณ     ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายมนตตรี   ธนะคุณ     

ผูอํานวยการสํานักการศึกษา  ขอชี้แจงญัตติขอกันเงินประเทภครุภัณฑการศึกษา จํานวน ๒ รายการคือ 

๑. รายการคาครุภัณฑ สําหรับหองปฏิบัติการคอมพิวเตอร งบประมาณ ๗๒๑,๒๐๐ บาท   

    (สําหรับโรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล) 

๒. รายการคาครุภัณฑ สําหรับหองปฏิบัติการคอมพิวเตอร งบประมาณ ๖๑๕,๗๐๐ บาท   

    (สําหรับโรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว) 

เนื่องจากหองปฏิบัติการคอมพิวเตอรทั้ง ๒ รายการนี้ สํานักการศึกษาไดเสนอไปยัง ไอซีที จังหวัดแลว   

ครั้งหนึ่ง แตทางกระทรวง ไอซีที ไดเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะรายการ ทางสํานักการศึกษาจึงตองขอความ

เห็นชอบกับสภาเทศบาลฯใหมตามคุณลักษณะที่ทางกระทรวง ไอซีที กําหนด เมื่อสภาฯอนุมัติตองนําเรือ่ง

กลับยังไปยัง ไอซีที จังหวัดอีกครั้งหนึ่งเมื่อเห็นชอบครับ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัตใิหกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา ทั้งสิ้น ๒ รายการ  
                   เปนเงิน  ๑,๓๓๖,๙๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๘  เสียง  
 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา ทั้งสิ้น ๒ รายการ  
                   เปนเงิน  ๑,๓๓๖,๙๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

ที่ประชุม 

         มีมติ อนุมัต ิใหกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา ทั้งสิ้น ๒ รายการ เปนเงิน ๑,๓๓๖,๙๐๐ บาท 
                    



๑๔. 

 

๔.๔ ญัตติ  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง 

                   ในงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการคลัง)  

                   (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปน ญัตติ ๔.๔ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม หมวดคาที่

ดินและสิ่งกอสราง ในงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้ง

จายเปนรายการใหม หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง ในงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ         

พ.ศ.๒๕๖๒ ตามที่เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดประกาศใชเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๐ ตุลาคม ๒๕๖๑ และไดมีการบริหารการเบิกจายงบประมาณไป

แลวนั้น เนื่องจากเทศบาลนครอุบลราชธานี มีภารกิจหนาที่และความจําเปนหลายประการที่จะตอง

ดําเนินการอยางตอเนื่อง แตงบประมาณที่ไดรับอนุมัติมีจํากัดไมสามารถดําเนินการไดครบถวนสมบูรณ 

ครอบคลุมภารกิจตามอํานาจหนาที่ จึงมีความจําเปนที่จะตองโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป จาก

รายการที่ยังไมมีความจําเปนที่จะดําเนินการหรือจากรายการที่ไมไดดําเนินการมาใชจายในรายการที่

สํานัก/ กองตางๆ มีความจําเปนตองดําเนินการ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 

 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณองคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ 

และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พงศ.๒๕๔๓ หมวด ๓ ขอ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวด

คาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสรางที่ทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการ

ใหมใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

เหตุผล 

 เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี เกิดประโยชนสูงสุด เปนไปตาม

ระเบียบที่เกี่ยวของ และเพื่อใหมีสถานที่เก็บเอกสารทางการเงินมีความปลอดภัย เปนระเบียบเรียบรอย

รวมทั้ งมีสถานที่การปฏิบัติ งานที่สามารถอํ านวยความสะดวกแกประชาชน ดังนั้น เทศบาล                

นครอุบลราชธานี จึงไดขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม 

หมวดคาที่ดินและสิ่งปลูกสรางในงบประมาณป พ.ศ.๒๕๖๒ โดยมีรายการโอนเงินงบประมาณรายจาย    

ไปตั้งจายเปนรายการใหม จํานวน ๒ รายการ เปนเงิน ๘๐๐,๐๐๐ บาท (แปดแสนบาทถวน) และโอนลด

งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๑ รายการ เปนเงิน ๘๐๐,๐๐๐ บาท (แปดแสนบาท

ถวน) 

 



๑๕. 

 

 ดังนั้น เพื่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณองคกรปกครอง

สวนทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๓) พ.ศ.๒๕๔๓ และเพื่อใหการบริหาร

งบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี เกิดความคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด เทศบาลนคร

อุบลราชธานี จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมหมวดคา

ที่ดินและสิ่งกอสรางในงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พงศ.๒๕๖๒ ตอสภาเทศบาลนคร

อุบลราชธานี จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา ขอมอบใหสํานักการคลังเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นางพิมพนภัส    ภัทรกอพงศสุข   ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่ เคารพและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางพิมพนภัส          

ภัทรกอพงศสุข   ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง  ขอเรียนช้ีแจงรายการโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจาย

เปนรายการใหม หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง โอนจากคาเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ เหลืออยู ๑,๒๗๕,๓๐๐บาท    

โอนลดไป ๘๐๐,๐๐๐ บาท เพื่อไปตั้งจายเปนรายการใหม ปรับปรุง ๒ โครงการ คือ โครงการปรับปรุงหองเก็บ

เอกสารที่ตลาดสดเทศบาล ๓ งบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ บาท , โครงการปรับปรุงหองทํางานและระบบไฟฟา

ของสํานักการคลัง งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท คะ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
                   จํานวน ๒ รายการ เปนเงิน  ๘๐๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๘  เสียง  
 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
                   จํานวน ๒ รายการ เปนเงิน  ๘๐๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

๔.๕  ญัตติ   ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหน้ีผูกพัน ในเทศบัญญัติ 

                งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณพ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการคลัง)  

                     (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี)  

 

 

ที่ประชุม 

         มีมติ อนุมัต ิโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  จํานวน ๒ รายการ  
เปนเงิน  ๘๐๐,๐๐๐ บาท 
                    



๑๖. 

 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปน ญัตติ ๔.๕ ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน 

ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณพ.ศ.๒๕๖๒  เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและ

สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

ตามที่เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดประกาศใชเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๒ แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ มีรายการหมวดคาที่ดินและ

สิ่งกอสรางที่ไมสามารถดําเนินการกอหนี้ผูกพันไดภายในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๒ รายการ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินการ

ตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น (ฉบับที่๔) พ.ศ.๒๕๖๑ ขอ ๑๙ แกไขขอ ๕๙ “ในกรณีที่มี

รายจายหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้น

ตอไปอีกใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่นไดไมเกนิระยะเวลาหนึ่งป” 

หลักการ 

 การอนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังไมไดกอหนี้ผูกพันในเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จะตองไดรับอนุมัติจากสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เหตุผล 

 เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี เกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชน แต

เนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ เทศบาลนครอุบลราชธานี ไมสามารถ

ดําเนินการกอหนี้ผูกพันและเบิกจายเงินไดภายในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ แตเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ยังมีความจําเปนจะตองใชจายเงินงบประมาณนี้อยู ดังนั้นเทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขออนุมัติกันเงิน 

หมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ 

จํานวน ๒ รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 

 

แผนงานบริหารงานทั่วไป 

งานบริหารงานคลัง (๑๑๓) 

หมวด คาที่ดินและสิ่งกอสราง 

๑.  โครงการปรับปรุงหองเก็บเอกสารที่ตลาดเทศบาล ๓ งบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ บาท 

๒.  โครงการปรับปรุงหองทํางานและระบบไฟฟาของสํานักการคลัง งบประมาณ  

    ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
 

 ดังนั้น เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี เกิดความคุมคาและเกิด

ประโยชนสูงสุด เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและ 



๑๗. 

 

สิ่งกอสรางกรณียังไมกอหนี้ผูกพัน ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา  

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นางพิมพนภัส    ภัทรกอพงศสุข   ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ขอเรียนชี้แจงวา

เนื่องจากจะสิ้นปงบประมาณแลวอีกเวลาทําการอีก ๑ วันทําการ จึงขอกันเงินในหมวดคาที่ดินและ

สิ่งกอสราง  โครงการปรับปรุงหองเก็บเอกสารที่ตลาดเทศบาล ๓ งบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ บาท และ 

โครงการปรับปรุงหองทํางานและระบบไฟฟาของสาํนักการคลัง งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท ที่ขออนุมัติ

โอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ เมื่อสักครูคะ 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง จํานวน ๒ รายการ  
                   เปนเงิน  ๘๐๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๘  เสียง  
 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง จํานวน ๒ รายการ  
                   เปนเงิน  ๘๐๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

ระเบียบวาระที่  ๔.๖ ญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชน 

        ตามอํานาจหนาที่ (สํานักการชาง) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
 

 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔.๖ ญัตติขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพือ่แกไขปญหาความเดือดรอนใหกับ

ประชาชนตามอํานาจหนาที่ เชิญครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ   นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานีมีความประสงคจะขออนุมัติใชจายเงินสะสม เพื่อแกไขปญหาความ
เดือดรอนใหกับประชาชนและเพื่อดําเนินการตามภารกิจอํานาจหนาที่ใหครอบคลุม ซึ่งปจจุบันเทศบาล
นครอุบลราชธานีมียอดเงินสะสมที่นําไปใชไดคงเหลือ ณ วันที่ 2 กันยายน 2562 จํานวน  
 

ที่ประชุม 

           มีมติ อนุมัต ิขออนุมัติใหกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสรางจํานวน ๒ รายการ  
 เปนเงิน  ๘๐๐,๐๐๐ บาท                    



๑๘. 
 
191,632,997.23 บาท (หนึ่งรอยเกาสิบเอ็ดลานหกแสนสามหมื่นสองพันเการอยเกาสิบเจ็ดบาท     
ยี่สิบสามสตางค)                                                                      
 ดังนั้น เพื่อใหการขออนุมัติใชจายเงินสะสมเปนไปตามระเบียบฯ เทศบาลนครอุบลราชธานีจึงได
จัดทําโครงการเพื่อขออนุมัติใชจายเงนิสะสม จํานวน   26  โครงการ งบประมาณ  39,181,100.-บาท  
(สามสิบเกาลานหนึ่งแสนแปดหมื่นหนึ่งพันหนึ่งรอยบาทถวน)  เสนอตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและ
การตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4)        พ.ศ. 
๒๕61 ขอ 89 องคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถิ่น
ภายใตเงื่อนไข ดังตอไปนี้ 
 (1) ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซึ่งอยูในอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นซึ่งเกี่ยวกับ
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการทีเ่ปนการเพิ่มพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถิ่น หรือ
กิจการที่จัดทําเพื่อบําบัดความเดือดรอนของประชาชน ทั้งนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น หรือตามที่กฎหมายกําหนด  
 (2) ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถิ่นแตละประเภท   ตาม
ระเบียบแลว 
 (3) ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอย
ละสิบของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพื่อเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีที่มีสาธารณภัย
เกิดข้ึน 
 (4) เมื่อไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถิ่นตองดําเนินการกอหนี้
ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดําเนินการภายในระยะเวลาที่กําหนดใหการ     
ใชจายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
 ทั้งนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นใชจายเงินสะสม โดยคํานึงถึงฐานะการเงินการคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 

เหตุผล 
 เพื่อใหการขออนุมัติใชจายเงินสะสมเปนไปตามระเบียบฯ ที่เกี่ยวของและเพื่อแกไขปญหาความ
เดือดรอนใหกับประชาชนในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานีตามอํานาจหนาที่ ซึ่งโครงการที่เสนอขอรับ
งบประมาณเปนโครงการที่รวบรวมมาจากปญหาและความตองการของประชาชนในเขตเทศบาลผานชองทาง
ตางๆ เชน เวทีประชาคม การรับฟงความคิดเห็นของประชาชนในพื้นที่ คํารองทั่วไป และนโยบายของ
รัฐบาล ดังนั้น เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงไดจัดทําโครงการดานพัฒนาโครงสรางพื้นฐานและดานคุณภาพ
ชีวิต  จํานวน 39,181,100.-บาท  (สามสิบเกาลานหนึ่งแสนแปดหมื่นหนึ่งพันหนึ่งรอยบาทถวน)      
26 โครงการ โดยแยกพิจารณาเปนทีละโครงการ ดังนี้ 

 1.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 10.1   

งบประมาณ 258,000.-บาท 

 2.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.3  

งบประมาณ 768,000.-บาท 

 3.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.5   

งบประมาณ  361,000.-บาท 



๑๙. 

 

 4. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.7   

งบประมาณ 295,000.-บาท 

 5. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.9   

งบประมาณ 312,000.-บาท 

  6. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.11   

งบประมาณ 601,000.-บาท 

 7. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.13   

งบประมาณ 716,000.บาท 

 8.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต   ซอยธรรมวิถี 10.15   

งบประมาณ 206,000.-บาท 

 9.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยเลี่ยงเมือง  3   

งบประมาณ 1,992,000.-บาท 

 10. โครงการปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะบูรพานอก  งบประมาณ 18,000,000.-บาท 

 11. โครงการกอสรางถนน คสล.และระบบระบายน้ําซอยโพธิ์ทอง 3   

งบประมาณ 4,660,000.-บาท 

 12. โครงการปรับปรุงภูมิทัศนถนนอุปลีสานและถนนเทพโยธี    (หนาสนามบินนานาชาติ)  
งบประมาณ 4,900,000.-บาท 

 13. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
ซอยชยางกูร  42.3  งบประมาณ 226,000.-บาท 

 14. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
ซอยชยางกูร 42.2 งบประมาณ 359,700.-บาท 

 15. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
ซอยชยางกูร  40 แยก 7   งบประมาณ  115,500.-บาท 

 16. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
ซอยชยางกูร 40  แยก  1  งบประมาณ  93,300.-บาท 

 17. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยชยางกูร   40  แยก  11     งบประมาณ 115,500.-บาท 

 18. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยชยางกูร  40   แยก  13  งบประมาณ 115,500.-บาท 

 19. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยชยางกูร  40  แยก  15 งบประมาณ 137,600.-บาท 

 



๒๐. 

 

 20. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ถนนสุริยาตร (ถนนหลวง-เขตเทศบาลตําบลปทุม) งบประมาณ 1,525,600.-บาท 

 21. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ถนนบูรพาใน  (ถนนอุปลีสาน-ถนนราษฎรบํารุง)  งบประมาณ  515,100.-บาท 

  22. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยชยางกูร    2  งบประมาณ  1,070,000.-บาท 

  23. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยแจงสนิท   1  งบประมาณ  1,070,000.-บาท 

 24. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยแจงสนิท  4.7  งบประมาณ  270,900.-บาท 

 25. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยบูรพาใน  3  งบประมาณ 248,700.-บาท 

 26. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ซอยชยางกูร  2.1  งบประมาณ  248,700.-บาท 
  

         รายละเอียดโครงการฯ จํานวน  26 โครงการ ตามแบบแปลนและประมาณราคาของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  

 ดังนั้น เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อดําเนินการดังกลาว 
ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี 
 สําหรับรายละเอียดของโครงการตางๆนั้นดิฉันขอมอบใหผูอํานวยการสํานักการชางเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นายนเรต   ศรีเมือง   ผูอํานวยการสํานักการชาง 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายนเรต   ศรีเมือง 

ผูอํานวยการสํานักการชาง ในสวนของโครงการทั้ง ๒๖ โครงการนี้จะแยกเปนสวนๆโดยจะมีทั้งการ

ปรับปรุงผิวจราจร ปรับปรุงภูมทัศนและปรบัปรุงระบบไฟฟาแสงสวาง กระผมจะขอมอบใหกับเจาหนาทีท่ี่

ดูแลในเรื่องนั้นๆเปนผูชี้แจงรายละเอียดเพื่อความสมบูรณครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นายปญญา   ทองสรรค  หัวหนางานวิศวกรรมโยธา 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายปญญา  ทอง

สรรค  หัวหนางานวิศวกรรมโยธา สําหรับโครงการปรบัปรุงผิวจราจรนั้นไดมีการสํารวจ ประมาณการแลว

เสร็จครบถวนทุกกระบวนการแลวครับ 



๒๑. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตองรื้อผิวจราจรหรือไม 

นายปญญา   ทองสรรค  หัวหนางานวิศวกรรมโยธา 

 ไมไดรื้อครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ในจํานวนถนนทุกเสนที่เสนอมานี้ทางชาวบานในชุมชนน้ันๆยินยอมใหทําหรือไม 

นายปญญา   ทองสรรค  หัวหนางานวิศวกรรมโยธา 

 ยินยอมครับเพราะวาเราไดผานการประชาคมมาเรียบรอยแลว 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมีจะไปตอในโครงการปรับปรุงภูมิทัศน เชิญครับ 

นายณรงคฤทธิ์    ทองแสง   สถาปนิกปฏิบัติการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายณรงคฤทธิ์   ทอง

แสง สถาปนิกปฏิบัติการ ในสวนของโครงการปรบัปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะบูรพานอก ดวยสภาพปญหา

ที่บริเวณนี้มีความทรุดโทรม และตามขอรองเรียนของชุมชนที่อยากมีพื้นที่พักผอนจึงทําใหเกิดโครงการนี้

ขึ้น โดยจะเปนการปรับปรุงพื้นที่ทั้งหมดโดยจะมีสนามบาสเก็ตบอล สนามแบตมินตันและสนามเปตอง 

และทําลูวิ่งทางเดินใหม ทําหองน้ําใหม และประเด็นสําคัญคือจะยกระดับพื้นที่ขึ้นเนื่องจากวาเดิมนั้นพื้นที่

นี้จะประสบปญหาน้ําทวมครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ฝากทําเวทีไวใหประชาชนไดจัดกิจกรรมดวยนะครับ เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน จากที่ไดมีโอกาสไปดูพื้นที่

และไดพูดคุยกับคนที่ดูแลสวนสาธารณะตรงนี้ตอนนั้นเขารองขอน้ําบาดาลสําหรับรดตนไมซึ่งผมไดเคยนํา

เรียนทานปลัดเทศบาลไปแลวน้ัน ไมทราบวามีเรื่องนี้ตามความตองการของประชาชนหรือไมครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สํานักการชางไดขอมูลตรงนี้หรือไมครับ 

นายณรงคฤทธิ์    ทองแสง   สถาปนิกปฏิบัติการ 

 ไมไดรับขอมูลตรงนี้ครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ถาอยางนั้นลองไปสํารวจเพิ่มเติมดวย เชิญทานสมาชิกครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนาวาอากาศเอกบุญมี   

สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ในพื้นที่ของสวนสาธารณะบูรพานอก เรื่องนี้เราได 



๒๒. 

 

ติดตามมาตลอดก็ขอขอบคุณทานสมาชิกที่ชวยกันผลักดัน สําหรับขอที่หวงใยก็คือเรื่องยกระดับพื้น ในวัน

กอนนั้นไดหารือกับทางเจาหนาที่และทานปลัดวาพื้นที่ตรงนี้ถาจะยกขึ้นสูงนั้นใหเอาระดับน้ําทวมของปนี้

เปนเกณฑ ทีนี้ทางเขานั้นจะมีทางเขาทางดานซายดานเดียว อยากใหมีทางเขาทั้งสองดานเพื่อความ

สะดวก ระบบการวางน้ํานั้นใหใชแบบ Pop Up ใหทําเหมือนสนามกลอฟเพื่อลดกําลังคน และมีขอหวงใย

อีกเรื่องหนึ่งจากที่มีการพูดคุยกับทานปลัดเทศบาลในฝายของสํานักการชางไดเสนอทอเหลี่ยมระบายเขา

ไปตรงนั้นเพราะวาตรงนั้นจะเปนบานที่มกีลิน่น้ําเสยีเนื่องจากพื้นทีต่รงน้ีจะเปนพื้นที่รับน้ําสุดทาย ขอฝาก

ตรงนี้ใหปรับระบบนิเวศนเรื่องกลิ่นดวยครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เมื่อไมมีจะไปตอในโครงการปรับปรุงไฟฟาแสงสวาง       

เชิญครับ 

นายทองพูน   เอิบสุข   นายชางไฟฟาชํานาญงาน 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทองพูน  เอิบสุข 

นายชางไฟฟาชํานาญงาน ในสวนของโครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางในเขตเทศบาล              

นครอุบลราชธานีนั้นกระผมขอแกไขจํานวนเงินเนื่องจากสงขอมูลผิดพลาด คือตัวยอดเงินมันผิดไปจาก     

ที่สงขอญัตตินี้ครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 จํานวนมากข้ึนหรือนอยลงครับ 

นายทองพูน   เอิบสุข   นายชางไฟฟาชํานาญงาน 

 นอยลงครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่จะแกไขเปนโครงการไหนครับ 

นายทองพูน   เอิบสุข   นายชางไฟฟาชํานาญงาน 

 โครงการที่ ๑๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอย

ชยางกูร ๔๐ แยก ๗ จากเดิม งบประมาณ ๑๑๕,๕๐๐ บาท เปลี่ยนเปน ๑๕๖,๒๐๐ บาท  และโครงการ

ที่ ๒๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท ๑      

จากเดิม งบประมาณ ๑,๐๗๐,๐๐๐ บาท เปลี่ยนเปน ๔๓๒,๐๐๐ บาท 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายประสงค         

จันจําปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี จากเมื่อสักครูนี้ทางเจาหนาที่ไดบอกวามีการปรับลด

งบประมาณลงจากยอดรวม ๓๙,๑๘๑,๑๐๐ บาท แลวงบประมาณยอดรวมที่ลดลงนั้นเหลือเทาไหรครับ  



๒๓. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นายทองพูน   เอิบสุข   นายชางไฟฟาชํานาญงาน 

 ขออนุญาตครับ ยอดรวมทั้งหมดเปน ๓๘,๕๘๓,๘๐๐ บาท ครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรอืไมครับ / ถาไมมีผมจะพิจารณาเปนทลีะโครงการ โครงการ

ที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 10.1  งบประมาณ 258,000 บาท 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.1 งบประมาณ 258,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.1  งบประมาณ 258,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

            มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

ซอยธรรมวิถี 10.1  งบประมาณ 258,000 บาท 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.3 งบประมาณ 

768,000 บาท 
   

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

 ซอยธรรมวิถี 10.3 งบประมาณ 768,000บาท โปรดยกมือขึ้น/มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

    ซอยธรรมวิถี 10.3 งบประมาณ 768,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี  

10.3 งบประมาณ 768,000 บาท 
 

 

 
 



๒๔. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.5  งบประมาณ  

361,000 บาท 
-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.5  งบประมาณ  361,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 
 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

 ซอยธรรมวิถี 10.5  งบประมาณ  361,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

          มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี  

10.5  งบประมาณ  361,000 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 10.7  งบประมาณ 

295,000 บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.7 งบประมาณ 295,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.7  งบประมาณ 295,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

  -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

         มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 

10.7  งบประมาณ 295,000 บาท 
 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 10.9  งบประมาณ 

312,000 บาท 
 

 



๒๕. 

 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

    ซอยธรรมวิถี 10.9 งบประมาณ 312,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

    ซอยธรรมวิถี 10.9 งบประมาณ 312,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

       มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 

10.9  งบประมาณ 312,000 บาท 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่  ๖ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 10.11  

งบประมาณ 601,000 บาท 
-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๖ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.11 งบประมาณ 601,000 บาท โปรดยกมือขึ้น /มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๖ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

    ซอยธรรมวิถี 10.11 งบประมาณ 601,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๖ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 

 10.11  งบประมาณ 601,000 บาท 
 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่  ๗ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.13  

งบประมาณ 716,000 บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๗ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

  ซอยธรรมวิถี 10.13 งบประมาณ 716,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

        -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๗ โครงการปรบัปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

   ซอยธรรมวิถี 10.13  งบประมาณ 716,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

           -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 



๒๖. 

 
 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๗ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี  

10.13  งบประมาณ 716,000 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่  ๘ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยธรรมวิถี 10.1๕  

งบประมาณ ๒๐6,000 บาท 
-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๘ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

  ซอยธรรมวิถี 10.1๕ งบประมาณ ๒๐6,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๘ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

  ซอยธรรมวิถี 10.1๕ งบประมาณ ๒๐6,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

          มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๘ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี  

10.1๕ งบประมาณ ๒๐6,000 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๙ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยเลี่ยงเมือง  3  งบประมาณ 

1,992,000 บาท 
-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๙ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

    ซอยเลี่ยงเมือง  3 งบประมาณ 1,992,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๙ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

    ซอยเลี่ยงเมือง 3 งบประมาณ 1,992,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๙ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  ซอยเลี่ยงเมือง  3  

งบประมาณ 1,992,000 บาท 

 

 

 



๒๗. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๐ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะบูรพานอก งบประมาณ 18,000,000 บาท 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๐ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะบูรพานอก  

    งบประมาณ 18,000,000บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๐ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะบูรพานอก  

    งบประมาณ 18,000,000บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

         มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๐ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะบูรพานอก 

 งบประมาณ 18,000,000บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๑ โครงการกอสรางถนน คสล.และระบบระบายน้ําซอยโพธิ์ทอง 3 งบประมาณ 

4,660,000 บาท 
-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๑ โครงการกอสรางถนน คสล.และระบบระบายน้ํา  

  ซอยโพธิ์ทอง 3 งบประมาณ 4,660,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๑ โครงการกอสรางถนน คสล.และระบบระบายน้ํา  

  ซอยโพธิ์ทอง 3  งบประมาณ 4,660,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

       มีมติอนุมัติในโครงการที่  ๑๑ โครงการกอสรางถนน คสล.และระบบระบายน้ํา ซอยโพธิ์ทอง 

งบประมาณ 4,660,000 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล   มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๒ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนถนนอุปลีสานและถนนเทพโยธี (หนาสนามบินนานาชาติ)  

งบประมาณ 4,900,000 บาท 
   

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๒ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนถนนอุปลีสานและ 

   ถนนเทพโยธี (หนาสนามบินนานาชาติ) งบประมาณ 4,900,000 บาท โปรดยกมือขึ้น / 

   มีสมาชิกยกมือ๘ ทาน 



๒๘. 

 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๒ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนถนนอุปลีสานและ 

   ถนนเทพโยธี (หนาสนามบินนานาชาติ)  งบประมาณ 4,900,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / 

   ไมมีสมาชิกยกมือ  

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

         มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๒ โครงการปรับปรุงภูมิทัศนถนนอุปลีสานและถนนเทพโยธี  

(หนาสนามบินนานาชาติ)  งบประมาณ 4,900,000 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  42.3   งบประมาณ 226,000 บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  42.3 งบประมาณ 226,000 บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๓ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  42.3 งบประมาณ 226,000 บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร  42.3 งบประมาณ 226,000 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๔ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  42.๒   งบประมาณ 359,700 บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๔ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน 

   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  42.๒  งบประมาณ 359,700 บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 



๒๙. 

   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๔ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  42.๒  งบประมาณ 359,700 บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๔ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร  42.๒  งบประมาณ 359,700 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๗  งบประมาณ  ๑๕๖,๒00 บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๗  งบประมาณ  ๑๕๖,๒00 บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 
   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๕ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๗  งบประมาณ  ๑๕๖,๒00 บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๔๐ แยก ๗  งบประมาณ  ๑๕๖,๒00 บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑  งบประมาณ  ๙๓,๓๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑  งบประมาณ  ๙๓,๓๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 



๓๐. 

   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๖ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑  งบประมาณ  ๙๓,๓๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๔๐ แยก ๑  งบประมาณ  ๙๓,๓๐๐ บาท 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๗ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๑  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๗ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๑  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๗ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๑  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๗ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๔๐ แยก ๑๑  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 

 
 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๘ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๓  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๘ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๓  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 

 

 



๓๑. 

 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๘ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๓  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๘ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร ๔๐ แยก ๑๓  งบประมาณ  ๑๑๕,๕๐๐ บาท 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑๙ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๕  งบประมาณ  ๑๓๗,๖๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๑๙ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๕  งบประมาณ  ๑๓๗,๖๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๑๙ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน  

   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๔๐ แยก ๑๕  งบประมาณ  ๑๓๗,๖๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๑๙ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๔๐ แยก ๑๕  งบประมาณ  ๑๓๗,๖๐๐ บาท 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๐ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ถนนสุริยาตร (ถนนหลวง-เขตเทศบาลตําบลปทุม)  งบประมาณ  ๑,๕๒๕,๖๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๐ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนสุริยาตร (ถนนหลวง-เขตเทศบาลตําบลปทุม)   
    งบประมาณ  ๑,๕๒๕,๖๐๐ บาท  โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 



๓๒. 

 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๐ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนสุริยาตร (ถนนหลวง-เขตเทศบาลตําบลปทุม)   
    งบประมาณ  ๑,๕๒๕,๖๐๐ บาท   โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๐ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล 

นครอุบลราชธานี  ถนนสุริยาตร (ถนนหลวง-เขตเทศบาลตําบลปทุม)  งบประมาณ  ๑,๕๒๕,๖๐๐ บาท 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๑ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ถนนบูรพาใน (ถนนอุปลีสาน-ถนนราษฎรบํารุง)  งบประมาณ  ๕๑๕,๑๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๑ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนบูรพาใน (ถนนอุปลีสาน-ถนนราษฎรบํารุง)   
    งบประมาณ  ๕๑๕,๑๐๐ บาท  โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๑ โครงการปรบัปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนบูรพาใน (ถนนอุปลีสาน-ถนนราษฎรบํารุง)   
    งบประมาณ  ๕๑๕,๑๐๐ บาท   โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๑ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี  ถนนบูรพาใน (ถนนอุปลสีาน-ถนนราษฎรบํารุง)  งบประมาณ  ๕๑๕,๑๐๐ บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๒ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร  ๒  งบประมาณ  ๑,๐๗๐,๐๐๐ บาท 
 

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๒ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๒  งบประมาณ  ๑,๐๗๐,๐๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 
 
 



๓๓. 
 

   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๒ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๒  งบประมาณ  ๑,๐๗๐,๐๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

         มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๒ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  ๒  งบประมาณ  ๑,๐๗๐,๐๐๐ บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยแจงสนิท ๑  งบประมาณ  ๔๓๒,๐๐๐ บาท 
   

-  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน 

   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท ๑  งบประมาณ  ๔๓๒,๐๐๐ บาท 
  โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน  

   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท ๑  งบประมาณ  ๔๓๒,๐๐๐ บาท 
  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

ที่ประชุม    

       มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๓ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยแจงสนทิ ๑  งบประมาณ  ๔๓๒,๐๐๐ บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๔ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยแจงสนิท ๔.๗  งบประมาณ  ๒๗๐,๙๐๐ บาท 
   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๔ โครงการปรับปรงุระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท ๔.๗  งบประมาณ  ๒๗๐,๙๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๔ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขต  

    เทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท ๔.๗  งบประมาณ  ๒๗๐,๙๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 



๓๔. 

 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

ที่ประชุม    

         มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๔ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยแจงสนทิ ๔.๗  งบประมาณ  ๒๗๐,๙๐๐ บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยบูรพาใน ๓  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 
   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวาง 

         ภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยบูรพาใน ๓  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน 

         เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยบูรพาใน ๓  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

 นครอุบลราชธานี ซอยบูรพาใน ๓  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๒๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  
ซอยชยางกูร ๒.๑  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 
   

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติในโครงการที่ ๒๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวาง 

         ภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๒.๑ งบประมาณ ๒๔๘,๗๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติในโครงการที่ ๒๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน 

         เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๒.๑  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 
    โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๘ ทาน 

-  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 



๓๕. 

 

ที่ประชุม    

        มีมติอนุมัติในโครงการที่ ๒๖ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล  

นครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร ๒.๑  งบประมาณ  ๒๔๘,๗๐๐ บาท 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานเลขานุการสภาฯสรุปในญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอน

ใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ เชิญครับ 

นายอัมพล   ทองพุ   เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอัมพล  ทองพุ 

เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขอสรุปญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความ

เดือดรอนใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ ดังนี้  

 ๑. ญัตติขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนตามอํานาจ
หนาที่ มี ๒๖ โครงการ จากเดิม งบประมาณ ๓๙,๑๘๑,๑๐๐ บาท เปลี่ยนเปน ๓๘,๕๘๓,๘๐๐ บาท 
ลดลง จํานวน ๕๙๗,๓๐๐ บาท  
 เนื่องจากไดมีการขอปรับเพิ่มในโครงการที่ ๑๕ โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายใน   
เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  40 แยก 7 จากเดิม งบประมาณ  115,500 บาท 
เปลี่ยนเปน  ๑๕๖,๒๐๐ บาท เพิ่มขึ้น ๔๐,๗๐๐ บาท และไดมีการขอปรับลดในโครงการที่ ๒๓ 
โครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท  1 จากเดิม 
งบประมาณ  1,070,000 บาท เปลี่ยนเปน ๔๓๒,๐๐๐ บาท ลดลง จํานวน ๖๓๘,๐๐๐ บาท 

๓. สภาเทศบาลนครอุบลราชธานีไดพิจารณาอนุมัติในญัตติขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหา
ความเดือดรอนใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ ทั้งสิ้น ๒๖ โครงการ  

เปนเงิน ๓๘,๕๘๓,๘๐๐ บาท โครงการที่ไมอนุมัต ิ/ ไมมี 
นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ 
 

 

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง   อ่ืนๆ 
 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๕ เรื่อง อื่นๆ ผมขอฝากฝายบริหารดูแลเรื่องกลิ่นน้ําทั้งหลายนั้นวาจะ

จัดการอยางไรอยางเชน ลองไปดูวามันมีเครื่องหยอด EM อัตโนมัติปรับสภาพน้ํา เราอาจจะตั้งเวลาให

ทํางานทุกๆ ๑ ช่ัวโมงหรืออะไรก็ตามเพื่อลดภาวะน้ําเนาเสียใหกับประชาชนนะครับ เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายประสงค         

จันจําปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ตามที่ทานประธานสภาไดพูดถึงการทํางานเชิงรุกใหกับพี่ 



๓๖. 

 

นองประชาชนไดเห็นถึงความใสใจเกี่ยวกับภัยพิบัติที่เกิดขึ้น  บังเอิญผมไดมีโอกาสไดรับการประสานงาน

จากทีมหมูปาอะคาเดมี่ซึ่งเขาเคยประสบภัยในถ้ําหลวงและเปนที่สนใจของคนทั่วไป จะมารวมปฏิบัติการ

กับเทศบาลนครอุบลในการชวยเหลือพี่นองประชาชนที่ประสบภัยน้ําทวมในวันที่ ๒ ตุลาคมนี้ซึ่งก็เปน

เรื่องที่นายินดีเปนอยางยิ่ง โดยจะมารวมปรึกษาหารือกันกอนที่หองประชุมแหงนี้ในเวลา ๐๙.๐๐ น. ครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ มอบใหเทศบาลนครอุบลราชธานีเปนผูดําเนินการตอนรับและประสานงานในการ

ปฏิบัติงานในวันเวลาดังกลาวนะครับ เชิญทานสมาชิกครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนาวาอากาศเอกบุญมี   

สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี ผมมีเรื่องนําเสนออยูสองสามเรื่อง เรื่องแรกขอช่ืนชุมใน

คณะทํางานของทานนายกเทศมนตรีฯ ที่ผานมาไดไปสัมผัสหนางานดวยกันตั้งแตที่หวยมวงตอนแรกคาด

วาน้ําฝนจะไมทวมขนาดนั้น ทานปลัดก็ไดชี้แจงวาตอนนี้มีงบประมาณที่จะทําทอคูเพื่อระบายน้ําออกและ

คงจะไดดําเนินการในเร็วๆนี้ และขอชื่นชมเจาหนาที่เทศบาลในการดําเนินการแจกของยังชีพกับพี่นอง

ประชาชนโดยไมเหน็ดเหนื่อยและมีการบรหิารจัดการที่ดี อีกเรื่องก็คือเรื่องขอแนะนําคือเหตุการณน้ําทวม

นี้อยางไรก็อาจจะมีขึ้นทุกป ในเรื่องการอพยพทีม่ีการต้ังเต็นทอยากฝากใหเปนการตั้งแบบโปรงเพื่อจะไดมี

พื้นที่ใชสอยเพิ่มขึ้น เนื่องจากผมเห็นเต็นทผูอพยพบริเวณหวยมวงจะเปนแบบราบกับพื้นซึ่งคิดวามันนาจะ

ทําใหพื้นที่ใชสอยไมเพียงพอ กราบขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ฝากสํานักการชางลองออกแบบที่พักแบบน็อคดาวนช้ันเดียวใหกับประชาชนแทนที่จะเอาเตนทไป

ตะแคงแบบนั้นเราจะสามารถทําไดหรือไม และควรจะมีหองน้ําเคลื่อนที่ไวเพิ่มเติม มีสมาชิกทานใดจะ

อภิปรายเพิ่มเติมหรือไมครับ / ไมมี เนื่องจากฝายผูบริหารมีญัตติเพิ่มเติมเพื่อใหสมาชิกสภาพิจารณา ผม

จึงขอนัดที่ประชุมวาเราจะมีการประชุมสภาเทศบาลอีกครั้งหนึ่งในวันจันทรที่ ๓๐ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ 

ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ช้ัน ๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. ผมขอพักการประชุมครับ 

 

** พักการประชุมเวลา 12.00 น. ** 

 

นัดประชุมคราวตอไปในวันจันทรที่ ๓๐ กันยายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา ๑๐.๐๐ น.   

ณ  หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 

(โดยอาศัยอํานาจตามความในพระราชบญัญัตเิทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ รวมทั้งแกไขเพิ่มเตมิถึง (ฉบบัที่ ๑๓) 

มาตรา ๒๔ วรรคสี่ และระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่นขอ ๓๐) 

 

 



๓๗. 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

สมัยวิสามญั  สมัยทีส่าม  ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  ครั้งที่ ๒ 

วันจันทรที่  ๓๐ กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ช้ัน ๒ 
 

********************* 
                                           

ผูมาประชุม 

      ๑. นายเฉลิมพล มั่งคั่ง ประธานสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๒.  นายไพฑูรย บุญพุทธ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

     ๓.   นายชาญณรงค ชลการ                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี   

    ๔.  นายฤทธิสรรค เทพพทิักษ          สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

    ๕.  นายประสงค จันจําปา สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี       

     ๖.  นายภพ ภูสมปอง  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี    

    ๗.  น.อ.บุญม ี สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี        

    ๘.  นายชัยโรจน สินธุพุฒิพงศ สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 

    ๙.  นายอัมพล ทองพ ุ  เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

ผูไมมาประชุม 

     ๑.  นายเกริกชัย  ผองแผว รองประธานสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

      ๒. นางอําไพวรรณ เปรมภิรักษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

      ๓. นายไพฑูรย พรหมสอน           สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี               

ผูเขารวมการประชุมและสังเกตการณการประชุม 
 

๑. นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๒.  นายยอดยุทธ เดชรุงเรือง  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๓.  วิทวัส พันธนิกุล  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๔.  นายศักดิ์ เลรุงรดิศ  รองนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี 

๕.  นายชัยยงค โคตะสิน  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๖.  นายนพพร เตชาวัฒนบูลย  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

๗.  นายเจษฎา ชังอิน  รองปลัดเทศบาลนครอบุลราชธานี 

๘. นางกิมรวย แปนทอง  รองปลัดเทศบาลนครอบุลราชธานี 

๙. นางเดือนลอย คําแดงสด  หัวหนาสํานกัปลัดเทศบาล 

๑๐. นางสาวธัญญพทัธ ศรีบุญสถิตพงษ  หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป 

๑๑. นางศิริวรรณ วิชัยโย  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิง่แวดลอม 



๓๘. 

 

๑๒. นายนเรต ศรีเมือง ผูอํานวยการสํานักการชาง 

๑๓.   นายวัฒนา สมลา วิศวกรโยธาชํานาญการ 

๑๔. นางสุพิศศร ี ถิระพัฒน รก.ผอ.สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง 

๑๕.  นางสมลักษณ บุญณพัฒน ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 

๑๖.   น.ส.ณัฐปภัสร ฏปวรนันท นักวิชาการคลัง 

๑๗.   นายพิศาล ดีพรอม หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๑๘.   นางพิมพนภัส ภัทรกอพงศสุข ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

๑๙.   นางลําพรรณ คุณประชา หัวหนาฝายสถิติการคลัง 

๒๐.   นางเสาวลักษณ กันธิยา นักวิชาการพัสด ุ

๒๑.   นายมนตตร ี ธนะคุณ ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

๒๒.   นายกรศิริ มิ่งไชย ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบรูพาอุบล 

๒๓.   นายไพสิฐ  ศรีสมทุร ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว  

๒๔.   นายสวาท ดวงคํา ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๓ สามัคคีวิทยาคาร 

๒๕.   นายบัญชา โสภาวงศ นิติกรชํานาญการ 

๒๖.    นางอรอนิทร ไชยแสง หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

๒๗.   นางภัททิยาภรณ ใครบุตร หัวหนาฝายบรกิารและเผยแพรวิชาการ 

๒๘.   นายพงศธร โชติมานนท นักวิชาการคอมพิวเตอร  

๒๙.   นายเจนณรงค นามมณี นักวิชาการคอมพิวเตอร 

๓๐.   นายชัยยันต จันลองคํา หัวหนางานเลขานุการสภา 

๓๑.   นายวีระศักดิ ์ สินปร ุ นักวิชาการสุขาภิบาลชํานาญการ 

๓๒.   นางสาวดวงใจ สุพจนนิติภักดี       เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๓๓.   นายอนุชิต อัปกาญจน เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน  

                                    

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง       ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       รับรองรายงานการประชุม (ถามี) 
  

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ  (ถามี) 
                                          

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพจิารณา  

   ๔.๑ ญัตติ  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม      

                                                หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสรางในงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                                พ.ศ.๒๕๖๒  (กองวิชาการและแผนงาน)  

                                                (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 



๓๙. 

 

  ๔.๒ ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้    

                                               ผูกพัน ในเทศบัญญตัิงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

      (สํานักการชาง) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน)ี   
                                                       

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 

…………….…………………. 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 

นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ 

ครั้งที่ ๒  ในวันจันทรที่  ๓๐ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. เมื่อครบองคประชุมแลว ขอเรียน

เชิญทานประธานสภาเทศบาลฯ ดําเนินการตามระเบียบวาระตอไปครับ 

 

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง เพื่อพิจารณา  

 ๔.๑ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม      

                                                หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสรางในงบประมาณรายจายประจาํป 

                                                งบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๒  (กองวิชาการและแผนงาน)  

                                                (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ระเบียบวาระที่ ๔.๑ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม      

หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสรางในงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ เชิญทานนายกฯ 

นางสาวสมปรารถนา  วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย

ไปตั้งจายเปนรายการใหม หมวดคาครุภัณฑ คาที่ดินและสิ่งกอสรางในงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 ตามที่เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดประกาศใชงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2562 เมื่อวันที่ 10 ตุลาคม 2561 และไดมีการบริหารการเบิกจายงบประมาณไป

แลวนั้น เนื่องจากเทศบาลนครอุบลราชธานี มีภารกิจหนาที่และความจําเปนหลายประการที่จะตอง

ดําเนินการอยางตอเนื่อง  แตงบประมาณที่ไดรับอนุมัติมีจํากัดไมสามารถดําเนินการไดครบถวน สมบูรณ

ครอบคลุมภารกิจตามอํานาจหนาที่ จึงมีความจําเปนที่จะตองโอนงบประมาณรายจายประจําปจาก

รายการที่ยังไมมีความจําเปนที่จะดําเนินการหรือจากรายการที่ไมไดดําเนินการมาใชจายในรายการที่

สํานัก/กองตางๆ มีความจําเปนตองดําเนินการ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

 



๔๐. 

 

หลักการ 

 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น           

พ.ศ. 2541 และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 3 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณ

รายจายในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสรางที่ทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง

จายเปนรายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

เหตุผล 

  เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานีเกิดประโยชนสูงสุด เปนไปตาม

ระเบียบที่เกี่ยวของ และเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานีตาม

อํานาจหนาที่  ดังนั้น เทศบาลนครอุบลราชธานีจึงไดขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไป

ตั้งจายเปนรายการใหม หมวดคาครุภัณฑ คาที่ดินและสิ่งกอสรางในงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 โดยมีรายการโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จํานวน 4 

รายการ เปนเงิน  11,937,900 บาท  และโอนลดงบประมาณรายจายประจํ าป  จํ านวน 3๗  รายการ                             

เปนเงิน  11,937,900  บาท ดังรายละเอียดเอกสารที่แนบมาพรอมนี้  เสนอตอสภาเทศบาลนคร

อุบลราชธานีเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา  ขอมอบกองวิชาการและแผนงานเปน

ผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล   มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นางสมลักษณ  บุญณพัฒน   ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางสมลักษณ  

บุญณพัฒน   ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน  ขอชี้แจงรายละเอียดเงินเหลือจายทั้งหมดโอนตั้ง

จายเปนรายการใหม สํานักการคลัง ครุภัณฑยานพาหนะและขนสงคารถบรรทุก(ดีเซล) ขนาด ๑ ตัน 

ขับเคลื่อน ๒ ลอ แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณ  ๘๖๘,๐๐๐ บาท สํานักการชาง คากอสรางสิ่ง

สาธารณูปโภค  โครงการกอสรางทอลอดเหล่ียมสวนสาธารณะหวยมวง งบประมาณ ๘,๙๗๐,๐๐๐ 

บาท  โครงการปรับปรุงระบบสัญญาณไฟจราจรภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี สี่แยกถนน

พิชิตรังสรรคตัดกับถนนเทพโยธี งบประมาณ ๑,๐๔๓,๐๐๐ บาท โครงการปรับปรุงระบบสัญญาไฟ

จราจรภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี สี่แยกถนนเทพโยธี ตัดกับถนนสรรพสิทธิ์ งบประมาณ 

๑,๐๕๖,๙๐๐ บาท รวมเปนเงินโอนทั้งสิ้น ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ สมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ / เมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
                   จํานวน ๔ รายการ เปนเงิน ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๗  เสียง  
 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
                   จํานวน ๔ รายการ เปนเงิน ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 



๔๑. 
 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 
 

๔.๒ ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหน้ีผูกพัน 

     ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจาํปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

     (สํานักการชาง) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 

นายเฉลิมพล    มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  

ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 เชิญครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ       นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน       
ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 เ รี ย น ป ร ะ ธ า น ส ภ า เ ท ศ บ า ล        
นครอุบลราชธานี 

 

  ตามที่เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดโอนงบประมาณตั้งจายเปนรายการใหมในหมวดคาครุภัณฑ
ที่ดินและสิ่งกอสรางประจําป  พ.ศ. 2562  แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป  
พ.ศ. 2562 มีโครงการกอสรางและรายการครุภัณฑที่ไมสามารถดําเนินการกอหนี้ผูกพันไดภายใน
ปงบประมาณ  พ.ศ. 2562  จํานวน 4 รายการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน    
การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น       
(ฉบับที่4) พ.ศ. 2561 ขอ 59 “การกันเงินหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง ที่ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
แตมีความจําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นขอกันเงินตอสภาทองถิ่นได
อีกไมเกินระยะเวลา 1 ป”หากยังมิไดกอหนี้ผกูพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงนิตอสภาทองถิ่นไดอีก
ไมเกิน 1 ป 

หลักการ 
  การขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังไมกอหนี้ผูกพันใน          
เทศบัญญัติ งบประมาณรายจายประจําป  พ.ศ. 2562 จะตองไดรับอนุมัติจากสภาเทศบาล               
นครอุบลราชธานี 

เหตุผล 
 

           เพื่อใหการบริหารงบประมาณของเทศบาลนครอุบลราชธานี  เกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชน   
แตเนื่องจากขณะนี้ใกลสิ้นปงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. 2562 เทศบาลนครอุบลราชธานี         
ไมสามารถดําเนินการการกอหนี้ผูกพันและเบิกจายเงินไดภายในปงบประมาณ พ.ศ. 2562 แตเทศบาล 

ที่ประชุม 

         มีมติ อนุมัต ิโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จํานวน ๔ รายการ  
เปนเงิน ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท                    



๔๒. 
 
นครอุบลราชธานี ยังมีความจําเปนจะตองใชจายเงินงบประมาณนั้นอยู  เพื่อดําเนินการกอสรางปรับปรุง
และแกไขปญหาใหกับประชาชน และจัดหาครุภัณฑที่ เพียงพอแกการปฏิบัติงาน ดังนั้น เทศบาล        
นครอุบลราชธานี จึงขออนุมัติกันเงิน หมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง  กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  
งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. 2562 จํานวน 4 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้   
    

          แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
  งานกอสรางโครงสรางพื้นฐาน  312 
  หมวดที่ดินและสิ่งกอสราง 
 1.โครงการกอสรางทอลอดเหลี่ยม สวนสาธารณะหวยมวง งบประมาณ 8,970,000 บาท 
 2.โครงการปรับปรุงระบบสัญญาณไฟจราจรภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี              
                  (สี่แยกถนนพิชิตรังสรรคตัดกับถนนเทพโยธี)    งบประมาณ 1,043,000 บาท  
 3.โครงการปรับปรุงระบบสัญญาณไฟจราจรภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี             
                  (สี่แยกถนนเทพโยธีตัดกับถนนสรรพสิทธิ์)  งบประมาณ  1,056,900 บาท  
 
 แผนงานบริหารทั่วไป 
 งานบริหารงานคลัง 113 
 1.คารถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ขับเคลื่อน 2 ลอ ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ํากวา  
                  2,400 ซีซี จํานวน 1 คัน งบประมาณ 868,000 บาท    
 

รวม  4 รายการ เปนเงิน 11,937,900บาท (สิบเอ็ดลานเกาแสนสามหมื่นเจ็ดพันเการอยบาทถวน)                                           
 

           ดังนั้น เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑที่ดินและ

สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ประจําป  พ.ศ. 2562 ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานีเพื่อโปรด

พิจารณาตอไป กราบเรียนทานประธานสภาดิฉันขอมอบใหสํานักการคลังเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นางพิมพนภัส  ภัทรกอพงษสุข  ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางพิมพนภัส ภัทรกอ

พงษสุข ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง จะเปนการกันเงิน ๔ รายการ เปนเงิน ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท 

เนื่องจากไมสามารถดําเนินการไดทันคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม/ไมมี ผมขอมติที่ประชุม 
 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน 
    ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒  
    โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๗ เสียง  
 
 



๔๓. 
 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน 
    ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 
    โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง  อื่นๆ 

 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๕ เรือ่ง อื่นๆ เชิญครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายประสงค          

จันจําปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขออนุญาตนําเรียนเกี่ยวกับความเดือดรอนของพี่นอง

ประชาชนในเรื่องการรายงานความเสียหายเนื่องจากชาวบานยังไมเขาใจเกี่ยวกับการดําเนินการในเรื่องนี้ 

ผมจึงใหคําแนะนําวาควรจะนําเรื่องมาที่กองสวัสดิการและสังคมเพื่อการชวยเหลือในการตอไป        

กราบขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งค่ัง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไมครับ/ไมมี เมื่อไมมีผมขอประกาศปดสมัยประชุมสภา

เทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยสาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ โดยทานผูวาราชการจังหวัดฯไดมีประกาศใหมีการ

ประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ตั้งแตวันที่ ๑๖ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๒ 

เปนตนไปมีกําหนดไมเกิน ๑๕ วัน อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๕ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 

พ.ศ.๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ และระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับ

การประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ รวมทั้งแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๓๖ (๒) จึงปด

การประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ขอบคุณครับ 

 

 

**** ปดประชุมเวลา 10.45 น. **** 
 

 

ที่ประชุม 

          มีมติ อนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน ในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๔ รายการ เปนเงิน ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท 



๔๔. 

 

 

(ลงชื่อ) .................................ผูจดรายงานการประชุม  (ลงชือ่)...............................ผูจดรายงานการประชุม            

       (นายอนุชิต อัปกาญจน)                                   (นายชัยยันต  จันลองคํา)                   

    เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน                             หัวหนางานเลขานุการสภา 
                            

 

 

 (ลงชื่อ) ............................ ผูตรวจรายงานการประชุม  (ลงช่ือ).........................ผูตรวจรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวธัญญพทัธ   ศรีบุญสถิตพงษ)       (นางเดือนลอย   คําแดงสด)     

     หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป                                หัวหนาสํานกัปลัดเทศบาล 
 

 

 

(ลงชื่อ)..................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

                                       (นายอัมพล  ทองพุ) 

                                  ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธาน ี

 

 คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี (คณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาล) ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แลว เมื่อวันที่.................................... 
 

 

 

 

       (ลงชื่อ)………………………………….ประธานกรรมการ     (ลงชื่อ)........................................กรรมการ 

               (นายไพฑูรย    พรหมสอน)                                  (นายฤทธิสรรค   เทพพทิักษ) 

        สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี                        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี
 

 

 

                                       (ลงชื่อ)...................................กรรมการและเลขานุการ 

                                               (นายภพ      ภูสมปอง) 

                                       สมาชิกสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี 
 

 

  สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ไดรับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แลว ในคราวประชุมสภา

เทศบาล ............................................................................................................................................. 

 
 

 

 

 

                                                    (นายเฉลิมพล     มั่งคั่ง) 

                                            ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี



ภาคผนวก 
สรุปรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒   

วันศกุรที่  ๒๗ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 
 

 

********************* 
                                           

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอบุลราชธานี  

                            สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ ครั้งที่ ๒                                   

                            วันพฤหัสบดีที่  ๒๙ สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

     ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

    ที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
  

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ (ถามี) 
                                          

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพจิารณา 

  ๔.๑  ญัตติ  ขออนุมัติจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ (กองสาธารณสุขและ 

                                         สิ่งแวดลอม) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

      ที่ประชุม มีมติเห็นชอบใหจัดทําโครงการตลาดประชารัฐ 

  ๔.๒  ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินหมวดคาครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังไม 

                                                         กอหนี้ผูกพนั ในเทศบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําป 

                                                         งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กองสาธารณสุขและสิง่แวดลอม)  

                                                         (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

          ท่ีประชุม มีมติอนุมติใหกันเงิน จํานวน ๑ รายการ เปนเงนิ ๕๐๑,๐๐๐ บาท 

   ๔.๓  ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาครุภัณฑการศึกษา กรณียังมิไดกอหนี ้

                                                        ผูกพัน ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                                        พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการศึกษา)  

                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

        ที่ประชุม มีมติอนุมติใหกันเงิน จํานวน ๒ รายการ เปนเงิน ๑,๓๓๖,๙๐๐บาท 

 

 

 

 



  ๔.๔ ญัตติ   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  

                                                        หมวดคาที่ดินและสิง่กอสรางในงบประมาณรายจายประจําป 

                                                        งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการคลงั) 

                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอบุลราชธานี) 

        ท่ีประชุม มีมติอนุมติโอนเงิน จํานวน ๒ รายการ เปนเงิน ๘๐๐,๐๐๐บาท 

  ๔.๕ ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี ้

             ผูกพันในเทศบญัญัตงิบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

                                                       ๒๕๖๒  (สํานักการคลงั) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

       ที่ประชุม มีมติอนุมติกันเงิน จํานวน ๒ รายการ เปนเงนิ ๘๐๐,๐๐๐บาท  

  ๔.๖  ญัตติ  ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับ 

                                                    ประชาชนตามอํานาจหนาที่  (สํานกัการชาง)  

                                                    (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

       ที่ประชุม มีมติใหอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมทัง้หมด ๒๖ โครงการ เปน

จํานวนเงิน ๓๙,๑๘๑,๑๐๐ บาท ขอปรับลดโครงการที่ ๑๓  

 
                                                     

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 

………………….…………………. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ภาคผนวก 

สรุปรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่สาม  ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  ครั้งที่ ๒ 

วันจันทรที่  ๓๐ กนัยายน  พ.ศ. ๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมตลาดสดเทศบาล ๓ (ตลาดใหญ) ชั้น ๒ 
 

 

********************* 
                                           

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง    ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       รับรองรายงานการประชุม (ถามี) 
  

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ  (ถามี) 
                                          

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพจิารณา  

   ๔.๑ ญัตติ  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  

                                                        หมวดคาที่ดินและสิง่กอสรางในงบประมาณรายจายประจําป 

                                                        งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กองวิชาการและแผนงาน)  

             ที่ประชุม มีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน  

                                                        รายการใหม จํานวน ๔ รายการ เปนเงิน  ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท 

  ๔.๒ ญัตติ  ขออนุมัติกันเงินในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี ้

                                                        ผูกพันในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                                        พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการชาง) 

              ที่ประชุม มีมติอนุมัติใหกันเงินหมวดคาที่ดินและสิง่กอสราง                                                      

                                                     งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ จํานวน ๔ รายการ  

                                                        เปนเงิน  ๑๑,๙๓๗,๙๐๐ บาท    
                                                       

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 

…………….…………………. 

 
 

 
 


